11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2006 01:29:15

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaya: 16.01.2006 20:43:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14152/answer/14153




VBaxkaeMulii AHTOH! DTH MMOKa/ILIBAHKS He 00513aTe/IbHO CBSI3aHEI C IIEPEHECEeHHEIM XIIaMUIH030M.
Heo06xomuM HEOCPEICTBEHHBIA OCMOTP ypoJiora. Yuauu!



